YPUIIL: 3AYET
3adaua 1. Halinure obiiee perenne qudhepeHnnaabHOro ypaBHeHn st
Ugzyy = 0.

3adaua 2. Mycrs a € (0,27) u f : [0,27] — R — nenpepoiBHas dbyHKIMs, Takas, 4TO
f(0) = f(2r) = 0, f(a) = b, u orpannvenus byuxnuu f Ha orpesku [0,b], [b, 27| ecrs
JINHEWHbIE HEOMHOPOIHbIE (MYHKIMH. Pazioxure dyukiuo f B psam Oypbe.

3adaua 3. dokaxwure, uro Besikasi DyHKIWs u(z,y), rpaduK KOTOPOil — BEPXHsIS HOJIY-
cdepa ¢ IeHTpoM Ha 1I0cKocTH 2 = (), YJIOBJIeTBOPSIET yPABHEHUIO

2 2,2y _
u”(1 +uy +uy) = 1.
Haiizure ere XoTst GbI OIHO PEIIEHHE ITOrO YPABHEHUSI, OTIIMIHOE OT ONMCAHHBIX BBIIIIE.

3adaya 4. Hokaxkure, aro rpacduk l-cTpyu JI0OOOro pereHus ypaBHEHUsI ui + ety =1
SABJISIETCST O0bEeTMHEHUEM TPSIMOJIMHEHBIX NWHTEPBAJIOB.

3adaua 5. IlpuBenure ciaemyroliee ypaBHEHNE K KAHOHUIECKOMY BHUJLY:
(3j - y)u:m: + (l‘y - y2 —x+ y)uxy = 0.

3adaua 6. Ilo momyorpanndennoii crpyte 0 < x < 0o 6exkur BosHa u(x,t) = f(x+at) npu
t < 0. Halimure xoebanust cTpyHB! UpH ¢ > 0 I cirydasi, KOrja KOHeIl CTyHBI CBOOOJIEH,
T.e. ug(0,t) = 0.

3adava 7. Haitaure x0T ObI OMHO peIlleHNe TPEXMEPHOTO BOJTHOBOTO YPABHEHUST

U = Ugz T Uyy + Uzz,

umeroriee Bug u(z,y, z,t) = f(y/2? + y? + 22) sin(wt).

3adaua 8. Haiiure HeIpepBIBHYIO B 3aMKHYTOM Kpyre x2 + y? < 1 u rapMOHHYECKYIO B
oTKpeITOM Kpyre 2 + 32 < 1 dyuxmuio u(z,y), Takyio, 4To

u(cos ¢, sin @) = cos(2¢).



